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Na úvod

Prenosné notebooky nahradzujú klasické stolné počítače u čoraz väčšieho množstva po-
užívateľov. Medzi najdôležitejšie dôvody patrí ich rapídne klesajúca cena i možnosť praco-
vať kdekoľvek a kedykoľvek. Prostredníctvom tejto knihy máte jedinečnú príležitosť zvlád-
nuť svoj nový notebook od základov až po detailné nastavenie a vyladenie, zo začiatočníka 
sa z vás onedlho môže stať profesionálny používateľ.
Kniha sa napriek svojmu zameraniu na notebooky všetkých typov výborne hodí aj na 
rýchle zvládnutie systému Windows a použitie akéhokoľvek počítača, pretože princípy sú 
v základe často rovnaké. Získavate na slovenskom trhu ojedinelú príručku, vďaka ktorej 
odhalíte všetky tabu a vyhnete sa zbytočným chybám.

Komu je kniha určená
Ak ste sa s notebookom nikdy nestretli a radi by ste urobili prvé krôčiky, táto publikácia 
vás nenásilnou a trpezlivou formou povedie jeho výberom i používaním. Naučíte sa všet-
ko od úplných základov, ku ktorým patrí výber vhodného modelu i základné nastavenia 
presne podľa vašich potrieb. 
V prípade, že základnú prácu s notebookom už zvládate, máte možnosť spoznať, k akým 
ďalším činnostiam sa dá využiť okrem jednoduchej tvorby textov, tabuliek alebo surfova-
nia. Naučíte sa zrýchliť Windows, vybrať k notebooku najlepšie, zároveň však lacné do-
plnky a veľa ďalších vecí. Všetkým čitateľom kniha ponúka množstvo návodov a popisov 
možností, o ktorých by ste sa ináč pravdepodobne iba ťažko dozvedeli. 
S  knihou sa prístupnou formou naučíte využívať notebook pri všetkých každodenných 
úkonoch, takže sa stane neoddeliteľnou súčasťou vašej domácnosti aj pracovného prostre-
dia. Nebudete sa musieť obávať, že by ste niekedy nevedeli nejaký problém vyriešiť.

Forma výkladu
V knihe nájdete vysvetlené iba to, čo je dôležité, bez zabiehania do zložitých detailov. Vý-
klad popisuje činnosti krok za krokom, upozorňuje na možné problémy a  ponúka ich 
okamžité riešenie. Všetko je doplnené vizuálnym prepojením textu a obrázkov. Nemusíte 
poznať žiadne pojmy, okrem týchto dvoch:

 � Kliknúť – označuje kliknutie ľavým tlačidlom myši s ukazovateľom myši na popisova-
nom objekte.

N A   Ú V O D 11
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 � Dvojkliknúť – znamená kliknúť dvakrát rýchlo za sebou ľavým tlačidlom myši s ukazo-
vateľom myši na popisovanom objekte.

V knihe používame niekoľko špeciálnych odsekov, ktoré dopĺňajú text o ďalšie infor-
mácie:

Poznámka: Poskytuje rozširujúce informácie na okraj.

Tip: Dopĺňa výklad o zaujímavú a prospešnú informáciu.

Dôležité: Informácie, ktoré by ste si mali zapamätať.

Riešenie problému: Ak hrozí, že sa v niektorom postupe môžu objaviť problémy, tento odsek 

na ne upozorní a vysvetlí, ako ich riešiť.
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